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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DA XUNTA DE 

GOBERNO LOCAL DO DÍA 9 DE DECEMBRO DE 2024 

Na Casa do Concello de 

Rodeiro, a nove de decembro de 

dous mil vinte e catro, reunidos en 

primeira convocatoria os/as 

señores/as concelleiros/as que á 

marxe se citan, baixo a 

presidencia do Sr. alcalde-

presidente Don José Luís 

Camiñas Vázquez, asistido do 

secretario da Corporación que 

subscribe, tivo lugar a sesión 

extraordinaria da Xunta de 

Goberno Local, ao efecto 

convocada, e sendo as catorce horas deuse inicio á mesma, pasándose ao 

estudo dos asuntos incluídos na Orde do Día, e adoptándose os seguintes 

ACORDOS: 

1.- ACTA ANTERIOR 

Dada conta do borrador da acta da sesión ordinaria do día 3 de 

decembro de 2024, foi aprobado por unanimidade dos/as Sres./as. 

concelleiros/as presentes. 

2.- COMUNICACIÓN PREVIA DE EXECUCIÓN DE OBRA 

DESTINADA AO DESENVOLVEMENTO DUNHA ACTIVIDADE 

 Consta nas dependencias municipais comunicación previa de 

execución de obra destinada ao desenvolvemento dunha actividade, 

presentada con data 22 de novembro de 2024 (RE-E núm. 687), coas 

seguintes características: 

 

SEÑORES/AS ASISTENTES: 

    

ALCALDE: 

Don José Luís Camiñas Vázquez 

 

CONCELLEIRAS: 

Dona Begoña Vázquez López 

Dona Patricia Hermida Deza 

 

 

SECRETARIO: 

Don José María Novo Ramos 
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DATOS DA SOLICITANTE 

NOME E APELIDOS SONIA FERNÁNDEZ SANTOS 

DNI 

DOMICILIO  LUGAR DE ABOLDRÓN, PARROQUIA DE CAMBA 

 DATOS DA OBRA 

OBXECTO ACONDICIONAMENTO DE LOCAL  

SITUACIÓN AVDA. LALÍN-MONFORTE NÚM. 23 – BAIXO  

LUGAR RODEIRO 

PARROQUIA RODEIRO 

CLASIFICACIÓN SOLO PXOM 
SOLO URBANO – ORDENANZA NÚM. 1 – 

EDIFICACIÓN EN BLOQUE PECHADO 

RFA. CATASTRAL DO INMOBLE 6226807NH8262N0001TK 

DOCUMENTO TÉCNICO 

SI (Proxecto técnico redactado polo arquitecto técnico 

Don Henrique Mella Otero, visado colexial núm. 

, do 21/11/24) 

ORZAMENTO DE EXECUCIÓN  4.036,50 € 

PRAZO DE EXECUCIÓN UN (1) MES 

INFORME URBANÍSTICO 
SI (Informe do arquitecto técnico municipal Don Gerardo 

Abeledo Iglesias, de data 05/12/24) 

DATOS DA ACTIVIDADE 

ACTIVIDADE 
ACTIVIDADE ASISTENCIAL A PERSOAS MAIORES 

(CASA DO MAIOR) 

DENOMINACIÓN COMERCIAL VAL DE CAMBA 

TRÁMITE AMBIENTAL 
EXENTO (Informe da técnica municipal de Medio 

Ambiente Dona Yolanda Aguiar Jorge, de data 05/12/24) 

 Debidamente informados de canto antecede e de conformidade co 

previsto na Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do solo de Galicia (LSG) e no seu 

Regulamento (RLSG), e na Lei 9/2013, do 19 de decembro, de 

emprendemento e da competitividade económica de Galicia (LECG) e no 

Decreto 144/2016, do 22 de setembro, polo que se aproba o Regulamento 

único de regulación integrada de actividades económicas e apertura de 
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establecementos (RIAE), a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos/as 

Sres./as. concelleiros/as asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 

 Primeiro.- Declarar a eficacia da comunicación previa presentada cos 

datos anteriormente consignados, de conformidade co establecido nos artigos 

24.1 LECG, 11 RIAE, 146.1 LSG e 361.1 RLSG. 

 Segundo.- Dita comunicación previa constitúe título habilitante para o 

inicio dos actos de uso do solo suxeitos a ela, sen prexuízo das posteriores 

facultades de comprobación, control e inspección por parte do Concello. 

Terceiro.- Aprobar a liquidación do Imposto sobre Construcións, 

Instalacións e Obras (ICIO) pola cantidade de OITENTA EUROS CON 

SETENTA E TRES CÉNTIMOS (80,73 €). 

Cuarto.- Advírtese expresamente que a inexactitude, falsidade ou 

omisión, de carácter esencial, en calquera dato, manifestación ou documento 

que se achega ou incorpora á comunicación previa comporta, logo de 

audiencia da persoa interesada, a declaración de ineficacia da comunicación 

efectuada e impide o exercicio do dereito ou da actividade afectada desde o 

momento que se coñece, sen prexuízo das sancións que proceda impoñer por 

tales feitos. 

Quinto.- A comunicación previa presentada implica a responsabilidade 

solidaria de quen promove as obras, de quen ten a propiedade do inmoble, ou 

os empresarios das obras, dos técnicos redactores do proxecto e directores 

das obras e da súa execución, respecto da conformidade das obras coa 

ordenación urbanística de aplicación e a súa adecuación á documentación 

presentada. 

Sexto.- En aplicación do artigo do artigo 11.2 do RIAE e do artigo 364.2 

do RLSG, con carácter previo ao inicio da actividade, deberá presentar no 

Concello a seguinte documentación: 

✓ Comunicación previa para o inicio da actividade. 

✓ Certificado final de obra asinado por técnico competente. 
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3.- APROBACIÓN DO CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE 

A DEPUTACIÓN DE PONTEVEDRA E O CONCELLO PARA A 

EXECUCIÓN DO PROXECTO “+RUEIRO” 

 Por acordo deste órgano, adoptado na sesión de data 5 de febreiro do 

corrente, acordouse a adhesión do Concello ao proxecto de transformación 

dixital e modernización para levar a cabo o censo de vivendas das entidades 

locais destinado a todos os municipios da provincia de Pontevedra que, coa 

denominación de proxecto “+RUEIRO”, ten como obxectivos dotar ao 

municipio con unha base de datos de vivendas, unificada a nivel nacional, na 

que se identificará cada vivenda mediante un identificador baseado na 

referencia catastral no territorio fiscal común do ben inmoble no que estea 

situado o fogar, e a implementación de ferramentas que permitan a 

actualización da información obrante en dita base de datos. Cómpre, en 

consecuencia, aprobar o correspondente convenio de colaboración. 

 Debidamente informados de canto antecede, a Xunta de Goberno 

Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as presentes, adopta o 

seguinte ACORDO: 

 Primeiro.- Prestar aprobación ao CONVENIO DE COLABORACIÓN 

ENTRE A DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTEVEDRA E O CONCELLO 

DE RODEIRO, PARA A EXECUCIÓN DO “+ RUEIRO – PROXECTO DE 

TRANSFORMACIÓN DIXITAL E MODERNIZACIÓN PARA LEVAR A CABO O 

CENSO DE VIVENDAS DOS MUNICIPIOS DA PROVINCIA DE 

PONTEVEDRA”, co contigo íntegro que se sinala no Anexo ao presente 

acordo. 

 Segundo.- Aceptar expresa e integramente as cláusulas do Convenio e 

comprometerse ao cumprimento das obrigas que o Concello debe asumir en 

virtude do acordado. 

 Terceiro.- Facultar expresamente ao Sr. alcalde para que, na 

representación que ostenta, asine o Convenio de colaboración e cantos outros 

documentos resulten necesarios para a efectividade do presente acordo. 
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ANEXO 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTEVEDRA E O CONCELLO DE 

RODEIRO, PARA A EXECUCIÓN DO “+ RUEIRO – PROXECTO DE TRANSFORMACIÓN DIXITAL E 

MODERNIZACIÓN PARA LEVAR A CABO O CENSO DE VIVENDAS DOS MUNICIPIOS DA PROVINCIA DE 

PONTEVEDRA” 

En Pontevedra, na data da sinatura electrónica 

 

INTERVEÑEN 

Dunha parte, don Luís López Diéguez, presidente da Deputación Provincial de Pontevedra, na representación legal que 

da mesma lle atribúe o artigo 34.1.b) da Lei 7/1985, de 2 de abril, reguladora das bases de réxime local (LRBRL).  

Doutra, D./Dª José Luis Camiñas Vázquez, Alcalde presidente do Concello de Rodeiro,  na representación legal que do 

mesmo lle atribúe o artigo 124.4.a) do mesmo texto legal.  

E actuando D. Carlos Cuadrado Romay en calidade de secretario xeral da Deputación de Pontevedra, dando fe do acto 

que ten lugar. 

Ámbalas dúas partes actúan nas representacións expresadas e recoñécense reciprocamente capacidade bastante para 

o outorgamento e formalización deste convenio, en base aos principios de colaboración, cooperación, coordinación e 

eficacia que deben presidir as actuacións das Administracións Públicas e, a estes efectos de común acordo,  

EXPOÑEN 

I. A Deputación de Pontevedra e o Concello de Rodeiro (en adiante, Concello) comparten como criterio que as entidades 

locais, como administracións máis próximas á cidadanía, deben ser os axentes protagonistas no deseño, no impulso da 

acción local e no desenvolvemento das políticas locais; ó tempo que, as deputacións, deben actuar como institucións que 

desenvolvan políticas, plans e actuacións que faciliten que Concellos e cidadáns poidan obter os mesmos dereitos e 

servizos. 

II. O Ministerio de Política Territorial e Memoria Democrática publicou o día 18 de novembro de 2023 (BOE/BOE núm.276) 

a Orde TER/1235/2023, do 15 de novembro pola que se aproban as bases reguladoras e efectúase a convocatoria 

correspondente a 2023 de subvencións destinadas á transformación dixital e modernización dos sistemas de xestión do 

padrón municipal nas entidades locais, no marco do Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia (PRTR), co 

obxecto de seguir avanzando na transformación dixital e modernización das entidades locais, así como na consecución 

dos fitos e obxectivos do PRTR. 

III. Dentro deste marco de colaboración, o 30 de xaneiro de 2024, a Deputación de Pontevedra informou a todos os 

Concellos da provincia de Pontevedra a intención da institución provincial de presentar un proxecto de transformación 

dixital e de modernización para levar a cabo o censo de vivendas das entidades locais no marco del Plan de 

Recuperación, Transformación e Resiliencia, destinado a todos os municipios da provincia de Pontevedra.  

 

IV. Que o Concello amosou o seu compromiso de participar, mediante a sinatura en data 6 de febreiro de 2024 do 

certificado de adhesión ao “Proxecto de transformación dixital e modernización para levar a cabo o censo de vivendas 

dos municipios da Provincia de Pontevedra”. 

 

V. Que mediante Resolución presidencial número 2024001836 e data de 05/03/2024, a Deputación aprobou a 

presentación da solicitude de axudas do proxecto denominado “+ RUEIRO”, ao amparo da Orde TER/1235/2023, do 15 

de novembro pola que se aproban as bases reguladoras e efectúase a convocatoria correspondente a 2023 de 

subvencións destinadas á transformación dixital e modernización dos sistemas de xestión do padrón municipal nas 

entidades locais, no marco do Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia (PRTR). 

VI. En data 06/03/2024 preséntase ante o Ministerio de Política Territorial e Memoria Democrática o proxecto denominado 

“+ RUEIRO - Proxecto de transformación dixital e modernización para levar a cabo o censo de vivendas dos municipios 
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da Provincia de Pontevedra”. 

Tras a súa avaliación, en data 03/10/2024 (Rexistro de entrada número: 2024018566) recíbese Resolución da Dirección 

Xeral de Cooperación Autonómica e Local na que se estima favorablemente a solicitude, e se concede a subvención con 

cargo á Compoñente 11.I3 do Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR) por importe de 1.500.000,00 

euros. 

VII. Que esta colaboración entre a Deputación e o Concello busca a execución das actividades incluídas no proxecto 

aprobado anteriormente correspondentes ao seu termo municipal, concretamente preténdese por en marcha un novo 

sistema de xestión da información sobre o territorio de ámbito municipal baseado na dixitalización das vivendas da 

Provincia. A finalidade deste proxecto é a transformación dixital e a modernización do padrón municipal das entidades 

locais levando a cabo un censo de vivendas nos Concellos da Provincia de Pontevedra. 

VIII. Que a Lei 7/1985, de 2 de abril, reguladora das bases de réxime local atribúe, como competencias propias da 

Deputación, a coordinación dos servizos de competencia municipal como garantía da súa prestación integral e adecuada 

así como a competencia de asistencia e cooperación xurídica, económica e técnica aos municipios.  

Neste mesmo sentido, a citada Lei 7/1985, no artigo 36.1.b) atribúe ás deputacións ou entidades equivalentes 

competencias na asistencia e cooperación xurídica, económica e técnica aos Municipios, especialmente os de menor 

capacidade económica e de xestión”. E para estes efectos o artigo 36.2.d) dispón que a Deputación ou entidade 

equivalente “Dá soporte aos Concellos para a tramitación de procedementos administrativos e realización de actividades 

materiais e de xestión, asumíndoas cando aqueles llas encomenden. 

IX. Que os convenios entre as administracións públicas constitúen o instrumento adecuado para desenvolver a súa 

cooperación en cuestións de interese común, tal como establecen o art. 47 e os seguintes da Lei 40/2015, de 1 de 

outubro, de réxime xurídico do sector público, art. 57 da Lei 7/1985, de 2 de abril, reguladora das bases de réxime local 

e 198 e seguintes da Lei 5/1997, de 22 de xullo, de Administración local de Galicia. 

X. Por último, o Concello participante no proxecto “+ RUEIRO - Proxecto de transformación dixital e modernización para 

levar a cabo o censo de vivendas dos municipios da Provincia de Pontevedra”, a prol dunha maior axilidade e eficacia na 

execución dos traballos delega na Deputación de Pontevedra a contratación do investimento. 

En base a estes antecedentes, as partes acordan a subscrición deste convenio, consonte as seguintes:  

CLÁUSULAS 

PRIMEIRA.- OBXECTO DO CONVENIO 

O obxecto do presente convenio é articular as bases de colaboración entre a Deputación provincial de Pontevedra e o 

Concello de Rodeiro para a transformación dixital e a modernización do padrón municipal do Concello levando a cabo un 

censo de vivendas mediante a posta en marcha dun novo Sistema de Xestión da  Información sobre o territorio do 

municipio.  

Polo tanto son obxectivos do presente convenio : 

- Dotar ao municipio con unha base de datos de vivendas, unificada a nivel nacional, na que se identificará cada 

vivenda mediante un identificador baseado na referencia catastral no territorio fiscal común do ben inmoble no 

que estea situado o fogar.  

- A implementación de ferramentas que permitan a actualización da información obrante en dita base de datos. 

Estas actuacións forman parte do proxecto “+ RUEIRO - Proxecto de transformación dixital e modernización para levar a 

cabo o censo de vivendas dos municipios da Provincia de Pontevedra” que conta con financiamento do 100% do PRTR 
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segundo a convocatoria de subvencións destinadas á transformación dixital e modernización dos sistemas de xestión do 

padrón municipal das entidades locais. 

SEGUNDA.- ÁMBITO DE ACTUACIÓN 

Defínese a localización das actuacións a realizar dentro do termo municipal do Concello de Rodeiro no referido ao seu 

sistema de xestión do padrón municipal, segundo o recollido na memoria descritiva do citado proxecto. 

TERCEIRA.- IMPORTE E FINANCIAMENTO 

O investimento obxecto do presente convenio ascende a cantidade de seis mil cento vinte euros con oitenta e cinco 

céntimos (6120,8532 €), do global do proxecto que é de 1.500.000,00€, tal como se infire da Orde TER/1235/2023, de 

15 de novembro pola que se aproban as bases reguladoras de subvencións destinadas á transformación dixital e 

modernización dos sistemas de xestión do padrón municipal nas entidades locais no marco do Plan de Recuperación, 

Transformación e Resiliencia (PRTR). 

Neste proxecto, ao ser a intensidade da subvención das actuacións do 100%, non é necesaria unha achega por parte de 

Deputación nin por parte dos concellos.  

O proxecto concrétase en actuacións cuxo importe coincide coa partida asignada á Deputación de Pontevedra polo 

Ministerio de Política Territorial e Memoria Democrática. Non obstante, no caso de superarse o importe, aplicaranse 

achegas municipais para facer fronte ao exceso. 

CUARTA.- CONTRATACIÓN 

Os concellos adheridos ao proxecto denominado “+RUEIRO - Proxecto de transformación dixital e modernización para 

levar a cabo o censo de vivendas dos municipios da Provincia de Pontevedra” delegan na Deputación de Pontevedra a 

contratación das obras, dos servizos ou das asistencias técnicas que sexan necesarias para a execución das actuacións. 

Neste sentido, a tipoloxía de traballos para contratar pode comprender os servizos, a adquisición dos equipamentos e 

materiais necesarios para a creación da base de datos de vivendas, incluíndo un identificador único de vivenda a nivel 

nacional (CIV) que se derivaría da referencia catastral e de ferramentas de actualización da información de direccións 

postais e demais campos que describen a localización das vivendas. 

QUINTA.- MODIFICACIÓN DO ALCANCE DO PROXECTO  

Calquera incidencia que poida xurdir no desenvolvemento dos traballos por causas imprevistas e debidamente 

xustificadas que obriguen a unha modificación do alcance do proxecto, deberá contar coa autorización previa e expresa 

do Ministerio de Política Territorial e Memoria Democrática, do Concello e da Deputación. 

No caso de que a incidencia, por causas imprevistas, obrigue a un incremento da cantidade total estipulada no convenio 

deberá contar coa autorización previa e expresa do Ministerio de Política Territorial e Memoria Democrática, do Concello 

e da Deputación, e financiarase polo propio Concello tal como se estipula na cláusula terceira. 

Non obstante, de producirse unha baixa na adxudicación, esta poderase aplicar para garantir o financiamento do 

modificado do proxecto e do contrato ata o límite fixado nos pregos de cláusulas administrativas, sempre coa supervisión 

da Comisión de seguimento e contando coa autorización previa e expresa do Ministerio de Política Territorial e Memoria 

Democrática, do Concello e da Deputación. 

Calquera modificación sobre o ámbito das actuacións previstas inicialmente na memoria descritiva do proxecto aprobado, 

e sempre dentro do importe poderá dar lugar á tramitación de addendas ao convenio, previa autorización expresa do 

devandito Ministerio. 

SEXTA.- COMPROMISOS DAS PARTES 

O Concello obrígase a: 

− Prestar colaboración e poñer a disposición da Deputación de Pontevedra canta documentación se lle requira para 

poder levar a cabo a execución das actuacións que se contemplan na memoria descritiva do proxecto. 
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− Comunicar á Deputación de forma inmediata a obtención doutras subvencións ou axudas para a mencionada 

finalidade procedentes de calquera administración pública ou ente privado nacional ou internacional, con expresión 

da súa contía. 

− Levar a cabo a integración da base de datos obxecto do convenio na súa ferramenta de xestión do padrón municipal. 

A empresa adxudicataria proporcionará un entregable en formato estándar a tal efecto.  

− O mantemento e conservación por parte do Concello da súa base de datos de vivendas perfectamente identificadas, 

incluíndo a existencia dun identificador único de vivenda a nivel nacional (CIV) que se derivaría da referencia 

catastral e de ferramentas de actualización da información de direccións postais e demais campos que describen a 

localización das vivendas, asumindo a responsabilidade desde o día seguinte ao da formalización da acta de 

recepción dos traballos. 

− Prestar a colaboración e facilitar canta documentación se lle requira no exercicio das funcións de fiscalización e 

control do destino das axudas que lle corresponden á intervención provincial, ao Tribunal de Contas e ao Consello 

de Contas. 

− Dar a adecuada publicidade a este convenio conforme a cláusula sétima do mesmo, de tal xeito que quede 

constancia de que os traballos obxecto do mesmo se levaron a cabo en colaboración coa Deputación de Pontevedra 

e co Ministerio de Política Territorial e Memoria Democrática. 

Pola súa banda, a Deputación de Pontevedra comprométese a: 

− Actuar como interlocutor para os efectos de participación e representación nesta liña de axudas, tal e como consta 

na memoria descritiva das actuacións a acometer, asumindo as obrigas como responsable da execución do 

proxecto ante os órganos de xestión do programa. 

− Licitar, adxudicar, executar e recibir os traballos segundo o recollido na memoria descritiva do proxecto dentro do 

termo municipal do Concello no referido ao seu sistema de xestión do padrón municipal. 

− Atendendo ó artigo 22 da ORDEN TER/1235/2023, a Deputación de Pontevedra xustificará o cumprimento da 

finalidade para a que se concedeu a subvención e a aplicación dos fondos percibidos ante o órgano concedente. 

− Prestar a colaboración e facilitar canta documentación lle sexa requirida no exercicio das funcións de fiscalización e 

control do destino das axudas que lle corresponden ao Tribunal de Contas e ao Consello de Contas, en cumprimento 

do disposto no artigo 53 da Lei 40/2015, de Réxime Xurídico do Sector Público, e da Resolución Presidencial núm. 

2017008767, de 8 de maio de 2017. 

SÉTIMA.- RESPONSABILIDADES E MEDIDAS DE INFORMACIÓN E PUBLICIDADE  

En toda a documentación e información relativas ao obxecto deste convenio incluirase a imaxe corporativa que a este fin 

faciliten, en todos os formatos, a Deputación Provincial de Pontevedra e o Concello, e nelas figurará de maneira 

destacada o financiamento da actuación. 

En todo caso, as accións a desenvolver ao abeiro do convenio, deberán garantir un alto impacto e visibilidade da 

colaboración entre a Deputación Provincial de Pontevedra e o Concello.  

O Concello deberá acreditar a publicidade, e indicar as accións de comunicación realizadas. Para isto, o Concello debe: 

• Facilitar a localización do cartel permanente da financiación que se lle proporcione.  

Correspóndelle ao Servizo de Comunicación Institucional da Deputación dar as instrucións que se deben seguir no 

relativo á identidade corporativa provincial (https://www.depo.gal/es/identidade-corporativa). 

O incumprimento destas obrigas será causa de reintegro das subvencións concedidas con cargo a estas bases. 

Segundo o establecido na Orde TER/1235/2023, levaranse a cabo accións de información e publicidade. A Deputación 

de Pontevedra informará á Dirección Xeral de Cooperación Autonómica e Local, coa periodicidade que se determine, 

acerca do estado de execución das actuacións financiadas, así como de calquera evento ou imprevisto que poida 

impactar na consecución dos obxectivos establecidos.  
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Así mesmo, as entidades beneficiarias deberán cumprir coas obrigacións de información e publicidade relativas ao 

financiamento do Mecanismo de Recuperación e Resiliencia, todo iso, de conformidade co disposto no artigo 9 da Orde 

HFP/1030/2021, do 29 de setembro. 

Adoptaranse medidas de información, comunicación e visibilidade das actuacións financiadas (banners en webs ou 

aplicacións informáticas, carteis informativos, placas, publicacións impresas e electrónicas, material audiovisual, anuncios 

e insercións en prensa, certificados etc.)/ etc.), incluíndo os seguintes logos: 

a) O emblema da Unión Europea. 

b) Xunto co emblema da Unión, incluirase o texto «Financiado pola Unión Europea-Next Generation EU». 

c) Teranse en conta as normas gráficas e as cores normalizadas establecidas no anexo I do Regulamento de 

Execución 821/2014 da Comisión, do 28 de xullo de 2014, polo que se establecen disposicións de aplicación 

do Regulamento (UE) 1303/2013 do Parlamento Europeo e do Consello. 

d) Así mesmo, incluirase o logo oficial do Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia do Reino de 

España, e unha referencia á xestión polo Ministerio de Política Territorial. Para ese efecto teranse en 

consideración as indicacións que se adopten sobre a comunicación dixital do PRTR. 

En calquera tipo de contrato ou encargo relacionado coa execución das actuacións, incluída a subcontratación, as 

entidades beneficiarias deberán facer constar «Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia-Financiado pola 

Unión Europea-Next Generation EU», Mecanismo de Recuperación e Resiliencia, establecido polo Regulamento (UE) 

2021/241 do Parlamento Europeo e do Consello, do 12 de febreiro de 2021, así como a referencia ao Compoñente 11, 

Investimento 3, do PRTR, xestionado polo Ministerio de Política Territorial. Tal mención tamén deberá ser incluída en 

todos os documentos que sustenten a contratación dos bens e/o servizos a prestar. 

En referencia á imaxe corporativa, a Deputación de Pontevedra, comprométese a empregar o Manual de Comunicación 

para xestores e beneficiarios do PRTR elaborado pola Secretaría de Fondos Europeos do Ministerio de Facenda na súa 

edición actualizada de febreiro de 2024. 

A efectos de auditoría e control e segundo o establecido no artigo 22 do Regulamento (UE) 2021/241 do Parlamento 

Europeo e do Consello, do 12 de febreiro de 2021, os datos dos perceptores finais destas axudas serán públicos. 

Por outra parte, en cumprimento do establecido na resolución de 15 de xuño de 2020, da Intervención Xeral da 

Administración do Estado, pola que se regula o proceso de rexistro e publicación de convocatorias no Sistema Nacional 

de Publicidade de Subvencións e Axudas Públicas e, en aplicación dos principios recollidos na Lei 19/2013, de 9 de 

decembro, de transparencia, acceso á información pública e bo goberno, a Base de Datos Nacional de Subvencións 

operará como sistema nacional de publicidade das subvencións. A tales efectos e para garantir o dereito dos cidadáns a 

coñecer todas as subvencións convocadas en cada momento de cara a contribuír aos principios de publicidade e 

transparencia, a Intervención Xeral da Administración do Estado publicará na súa páxina web as subvencións concedidas, 

segundo o establecido nos artigos 20.4 e 20.8.b da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de subvencións. 

OITAVA.- CONFIDENCIALIDADE DA INFORMACIÓN E PROTECCIÓN DE DATOS 

As partes comprométense ao intercambio de datos e información técnica para o cumprimento efectivo de todos os termos 

deste convenio coas garantías de confidencialidade que en cada caso se requiran e permanecerá exclusivamente no 

ámbito da relación das partes e do persoal técnico que colabore nas actividades, obrigándose a mantelo en réxime de 

confidencialidade por prazo indefinido e con independencia da duración desde convenio. 

Toda a información e documentación intercambiada no marco do convenio será propiedade das respectivas partes. 

As actuacións obxecto deste convenio que impliquen o tratamento de datos de carácter persoal deberán respectar na 

súa integridade a normativa reguladora de protección de datos de carácter persoal. 

NOVENA.- COMPATIBILIDADE CON OUTRAS SUBVENCIÓNS  

No marco deste convenio, será incompatible para o Concello a percepción de outras axudas ou subvencións destinadas 

a financiar os mesmos custos.  
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DÉCIMA.- COMISIÓN DE SEGUIMENTO E CONTROL 

Para o seguimento deste convenio constituirase unha Comisión de seguimento e control, integrada polo Presidente da 

Deputación e a alcaldesa ou alcalde do Concello respectivo, ou as persoas nas que deleguen, así como un representante 

de carácter técnico de cada Administración asinante. 

Corresponderalle á Comisión de seguimento: 

− A coordinación entre as administracións asinantes na execución dos traballos e no financiamento do convenio, 

ditando as instrucións oportunas. 

− A resolución das dúbidas que presente a interpretación do convenio e, no seu caso, a emisión dun informe se 

a dúbida ten que ser resolta polos órganos de goberno das administracións asinantes. 

A Comisión de seguimento reunirase cando o estime convinte o seu responsable, por decisión propia ou a petición de 

calquera dos seus membros. As súas reunións terán lugar na sede da Deputación de Pontevedra ou no lugar que 

acorden as partes. Na súa reunión constituínte designarase a persoa responsable e o seu secretario que levantará acta 

das reunións. 

DÉCIMA PRIMEIRA.- VIXENCIA DO CONVENIO 

O presente convenio producirá os seus efectos dende a data da súa sinatura ata a finalización do prazo de xustificación. 

O investimento obxecto deste convenio deberá estar executado e finalizado na data límite do 30 de xuño de 2025 e 

xustificado no prazo máximo de dous meses dende a finalización do prazo de execución, salvo autorización expresa de 

prórroga por parte do Ministerio de Política Territorial e Memoria Democrática.  

No caso de que sexa autorizada expresamente unha prórroga polo órgano concedente, por motivos xustificados, como 

consecuencia do axuste das anualidades de execución do contrato, ou cantas incidencias se produzan na execución do 

mesmo, a Deputación comunicará ao Concello tal circunstancia.  

DÉCIMA SEGUNDA.- EXTINCIÓN DO CONVENIO 

De acordo co previsto no artigo 51 da Lei 40/2015, o convenio extinguirase polo cumprimento das actuacións que 

constitúen o seu obxecto ou por incorrer en causa de resolución. 

Serán causas de resolución: 

1º.- O transcurso do prazo máximo de vixencia do convenio.  

2º.- O acordo unánime dos asinantes. 

3º.- O incumprimento das obrigas e compromisos asumidos por parte dalgún dos asinantes. 

Neste caso, notificarase á parte incumpridora un requirimento para que, no prazo que se sinale, cumpra coas obrigacións 

ou compromisos que se consideran incumpridos. Este requirimento será comunicado tamén ao responsable da Comisión 

de Seguimento. 

Se transcorrido o prazo indicado no requirimento persistira o incumprimento, a parte que o dirixiu notificará á outra parte 

a concorrencia de causa de resolución e entenderase resolto o convenio. A resolución do convenio por esta causa poderá 

dar lugar a indemnización dos prexuízos causados. 

4º.- Por decisión xudicial declaratoria da nulidade do convenio. 

5º.- Por calquera outra causa distinta das anteriores prevista no convenio ou noutras leis. 

DÉCIMA TERCEIRA.- RÉXIME XURÍDICO E XURISDICIÓN COMPETENTE 

O presente convenio ten natureza administrativa e rexerase pola Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de subvencións 

e o Real decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo que se aprobou o seu regulamento, nos seus preceptos básicos; a 

lexislación básica do Estado en materia de réxime local; a Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia; os 

preceptos non básicos da Lei 38/2003 e do Real decreto 887/2006; polos pactos que se conteñen neste convenio; as 
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Bases de execución dos orzamentos das administracións asinantes e as restantes normas de dereito administrativo, e 

no seu defecto, as normas de dereito privado. 

O Concello de Rodeiro e a Deputación de Pontevedra comprométense a resolver de maneira amigable calquera 

desacordo que poida xurdir no desenvolvemento deste convenio. Con todo, e no caso de aparición de discrepancias que 

non puideran resolverse a través da Comisión de seguimento, será competente a Xurisdición Contencioso-Administrativa. 

E, como proba de conformidade, as partes que interveñen asinan o presente convenio na data da sinatura electrónica. 

4.- ORGANIZACIÓN DA ACTIVIDADE “CONCILIA NADAL 

RODEIRO 2024” DENTRO DO PROGRAMA CONCILIA 

RODEIRO 

 A Concellería-Delegada de Infancia, Igualdade e Transformación Dixital 

do Concello vai programar unha actividade denominada “Concilia Nadal 

Rodeiro 2024”, que se desenvolverá entre os días 23 de decembro de 2023 e 

7 de xaneiro de 2025. Dita actividade ten como principal obxectivo ofertar un 

recurso de conciliación dos tempos persoais, familiares e laborais para 

proxenitores con fillos e fillas con idades comprendidas entre os 3 e os 16 anos 

de idade durante o período non lectivo de Nadal. O programa Concilia Rodeiro 

está validado pola Secretaría Xeral de Igualdade como unha medida municipal 

de conciliación a nivel autonómico.  

 As principais características da actividade a programar serán as 

seguintes: 

✓ A actividade desenvolverase entre os días 23 de decembro de 2024 e 7 de xaneiro de 

2025 (ambos incluídos) de luns a venres non festivos, agás os días 24 e 31 de 

decembro de 2024. As datas de comezo e final da actividade correspóndese 

exactamente co inicio e final das vacacións escolares de Nadal. 

✓ A actividade diríxese a nenos/as e rapaces/as empadroados/as no Concello de Rodeiro 

e con idades comprendidas entre os 3 e os 16 anos, ambas inclusive. 

✓ A programación desenvolverase en horario habitual de 09:00 h. a 14:00 h.  nunha aula 

do CPI de Rodeiro.  

✓ A inscrición na actividade realizarase mediante a presentación de solicitude e 

documentación complementaria no rexistro xeral do concello. Realizarase unha 

solicitude por cada menor que solicita praza na actividade, indicando as datas nas que 

acudirá. Os/as menores xa inscritos/as anteriormente no programa Concilia só terán 

que aportar a documentación complementaria que non conste no seu expediente. 

✓ O prazo de solicitude de participación na actividade Concilia Nadal Rodeiro 2024 

establécese entre os días 10 e 19 de decembro do corrente (ambos inclusive). Fóra 
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dese prazo, de quedar prazas libres, poderanse inscribir ata completar as prazas 

existentes tanto crianzas empadroadas coma non empadroadas no concello. 

✓ Fíxase un máximo de 30 prazas por cada día de actividade.  

✓ De existir máis solicitudes que prazas ofertadas terán prioridade en primeiro lugar as 

familias monoparentais, unidades familiares con vítimas de violencia de xénero e de 

outras formas de violencia contra a muller, unidades familiares con mulleres maiores 

de 45 anos, en situación de desemprego de longa duración ou unidades familiares nas 

que a nai soporte outras cargas familiares a maiores do coidado das crianzas. En 

segundo lugar terán prioridade as unidades familiares nas que ambos proxenitores 

traballen, ordenados de menor a maior renda e a continuación o resto de unidades 

familiares que presenten solicitude ordenados de menor a maior renda.  

✓ O prezo da actividade establécese en base á Ordenanza en vigor de servizos e 

actividades educativas. 

5.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN NÚM. 1 DA OBRA DE 

“MELLORA DE CAMIÑO MUNICIPAL DE ACCESO A PARCELAS 

AGRÍCOLAS EN ÁLCEME”, INCLUÍDA NO PLAN MARCO 2024-

2025 

VISTA pola Xunta de Goberno Local a certificación núm. 1 

correspondente á obra de “Mellora de camiño municipal de acceso a parcelas 

agrícolas en Álceme”, incluída no Plan Marco 2024-2025, por importe de 

CINCUENTA E CINCO MIL DOUSCENTOS SESENTA E SETE EUROS CON 

CORENTA E TRES CÉNTIMOS (55.267,43 €), por unanimidade ACORDAN: 

Primeiro.- Aprobar a certificación da obra asinada pola directora da obra 

Dona Leticia Diéguez Alonso. 

Segundo.- Recoñecer a obriga da Administración fronte á sociedade 

adxudicataria da obra CONSTRUCCIONES Y OBRAS TABOADA RAMOS 

S.L.U., por un importe de 55.267,43 €, con cargo a correspondente partida do 

orzamento municipal. 

Terceiro.- Aprobar a factura núm. OB2024-409 (FACe), de data 

04/12/24, estendida pola adxudicataria polo importe e concepto da certificación 

que se aproba. 
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6.- APROBACIÓN DA CONTA XUSTIFICATIVA DA 

SUBVENCIÓN CONCEDIDA POLA AXENCIA GALEGA DE 

DESENVOLVEMENTO RURAL CON CARGO AO PLAN MARCO 

2024-2025 (ANUALIDADE DE 2024) 

 En relación á subvención outorgada pola Axencia Galega de 

Desenvolvemento Rural, por resolución de data 07/05/24 e importe total de 

83.755,00 €, para a actuación denominada “Mellora de camiño municipal de 

acceso a parcelas agrícolas en Álceme”, ao abeiro da Resolución do 19 de 

decembro de 2023 pola que se aproba o Plan marco de mellora de camiños 

municipais de acceso a parcelas agrícolas 2024-2025, cofinanciado co Fondo 

Europeo Agrícola de Desenvolvemento Rural (Feader) ao abeiro do Programa 

de desenvolvemento rural (PDR) 2014-2020, mediante tramitación anticipada 

de gasto (DOG núm. 18, do 25/01/24) – Expediente núm. , procede 

a aprobación da conta xustificativa dos gastos correspondentes á anualidade 

de 2024. 

 Debidamente informados de canto antecede, a Xunta de Goberno 

Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as asistentes, adopta o 

seguinte ACORDO: 

 Primeiro.- Aprobar a conta xustificativa da subvención concedida que a 

continuación se sinala:  

⎯ Subvención concedida (ano 2024): 40.803,76 € 

⎯ Gasto realizado: 

PROVEDOR CIF 
NÚM. 

FACTURA 

DATA 

FACTURA 

DATA 

APROBACIÓN 
IMPORTE 

CONSTRUCCIONES Y OBRAS TABOADA RAMOS S.L.U. OB2024-409 04/12/2024 09/12/2024 55.267,43 € 

⎯ Cantidade xustificada: 55.267,43 € 

 Segundo.- Acreditar o cumprimento axeitado da finalidade para a que 

foi concedida a subvención e poñer a disposición da Axencia Galega de 

Desenvolvemento Rural, de ser necesario, o resto da documentación relativa 

ao investimento que se atopa en dependencias municipais. 
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7.- APROBACIÓN DA CONTA XUSTIFICATIVA DA 

SUBVENCIÓN CONCEDIDA POLA DIRECCIÓN XERAL DE 

CALIDADE AMBIENTAL, SOSTIBILIDADE E CAMBIO 

CLIMÁTICO PARA O FINANCIAMENTO DE ACTUACIÓNS EN 

MATERIA DE RESIDUOS DE COMPETENCIA MUNICIPAL – 

ANUALIDADE DE 2024 

 En relación á subvención outorgada pola Dirección Xeral de Calidade 

Ambiental, Sostibilidade e Cambio Climático da Xunta de Galicia, por 

resolución de data 09/11/23 e importe de 69.291,00 €, para o investimento 

denominado “Adquisición de equipamento: Punto Limpo Móbil”, ao abeiro da 

Orde do 21 de xullo de 2023 da Vicepresidencia Segunda e Consellería de 

Medio Ambiente, Territorio e Vivenda, pola que se establecen as bases 

reguladoras para a concesión de axudas a entidades locais de Galicia para o 

financiamento de actuacións en materia de residuos de competencia 

municipal, cofinanciadas polo fondo europeo relativo ao Mecanismo de 

recuperación e resiliencia da UE no marco do Plan de recuperación, 

transformación e resiliencia, financiado pola Unión Europea-

NextGenerationEU, e se realiza a súa convocatoria en réxime de concorrencia 

competitiva para os anos 2023 e 2024 (DOG núm. 148, do 04/08/23), procede 

a aprobación da conta xustificativa dos gastos correspondentes á anualidade 

de 2024. 

 Debidamente informados de canto antecede, a Xunta de Goberno 

Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as asistentes, adopta o 

seguinte ACORDO: 

 Primeiro.- Aprobar a conta xustificativa da subvención concedida que a 

continuación se sinala:  

⎯ Subvención concedida (ano 2024): 62.361,90 € 

⎯ Gasto realizado: 

PROVEDOR CIF 
NÚM. 

FACTURA 

DATA 

FACTURA 

DATA 

APROBACIÓN 
IMPORTE 

GRÚAS Y AUTOVENTAS BETANZOS S.L. FR24/0150 11/10/2024 04/11/2024 100.100,00 € 

⎯ Cantidade xustificada: 100.100,00 € 
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 Segundo.- Acreditar o cumprimento axeitado da finalidade para a que 

foi concedida a subvención e poñer a disposición da Dirección Xeral de 

Calidade Ambiental, Sostibilidade e Cambio Climático, de ser necesario, o 

resto da documentación relativa ao investimento que se atopa en 

dependencias municipais. 

8.- AUTORIZACIÓN PARA A CONTRATACIÓN LABORAL 

TEMPORAL DO POSTO DE TRABALLO DE DIRECTOR DO 

OBRADOIRO DUAL DE EMPREGO “TERRAS DE CAMBA I” 

Infórmase aos/ás Sres./as. concelleiros/as presentes que, de 

conformidade co acordado pola Xunta de Goberno Local, na sesión celebrada 

o día 24 de outubro do corrente, procedeuse á realización do proceso selectivo 

para a contratación laboral temporal do posto de traballo de director/a do 

obradoiro dual de emprego “Terras de Camba I”. 

 De conformidade coas bases aprobadas na dita sesión (modificadas 

parcialmente por acordo de data 14/11/24), o Concello procedeu a realizar 

oferta xenérica ante o Servizo Público de Emprego (SPE) para a preselección 

dos/as candidatos/as ao posto de traballo ofertado (RS núm. 807, do 25/10/24). 

En resposta á oferta presentada, a Oficina de Emprego de Lalín enviou ao 

Concello os/as seguintes candidatos/as: 

 Director/a (oferta núm.  

⎯ Bouzas Collazo, Eliana 

⎯ Campaña Abuín, Víctor Manuel 

⎯ Cifuentes Díaz, María Mercedes 

⎯ Ferreiro Gómez, Enrique 

⎯ Piñeiro Mandado, Braulio 

 De conformidade co establecido nas bases aprobadas, concedeuse 

aos/ás candidatos/as preseleccionados/as un prazo de tres días hábiles para 

presentar a documentación acreditativa dos requisitos, así como dos méritos a 

valorar no baremo. Durante dito prazo, presentaron a documentación os/as 

seguintes candidatos/as: 
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⎯ Piñeiro Mandado, Braulio (RE-E núm. 634, do 07/11/24) 

⎯ Ferreiro Gómez, Enrique (RE-E núm. 645, do 08/11/24) 

⎯ Bouzas Collado, Eliana (RE-E núm. 651, do 10/11/24) 

⎯ Cifuentes Díaz, María Mercedes (RE-E núm. 657, do 11/11/24) 

A Comisión de selección dispuxo que todos/as os/as candidatos/as 

presentados/as foron admitidos/as ao proceso selectivo. 

O proceso selectivo desenvolveuse entre os días 12 de novembro e 2 

de decembro do corrente, ambos inclusive, co seguinte resultado final: 

CANDIDATO/A ENTREVISTA MÉRITOS 
PUNTUACIÓN 

TOTAL 

BRAULIO PIÑEIRO MANDADO 4,75 4,00 8,75 

ENRIQUE FERREIRO GÓMEZ 0,00 8,94 8,94 

ELIANA BOUZAS COLLADO 3,87 2,38 6,25 

MARÍA MERCEDES CIFUENTES DÍAZ 3,37 0,50 3,87 

A Comisión de selección efectúa proposta de contratación a favor de 

Enrique Ferreiro Gómez, candidato que obtivo a maior puntuación no proceso 

selectivo. Porén, dito candidato renuncia expresamente á praza por escrito de 

data 03/12/24. 

Visto o actuado, de conformidade coa proposta efectuada pola 

Comisión de selección e debidamente informados de canto antecede, a Xunta 

de Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as 

asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 

Primeiro.- Autorizar a contratación laboral temporal, modalidade de 

contrato de traballo para a mellora da ocupabilidade e a inserción laboral a 

tempo completo (40 horas/semana), por un período de nove meses, do 

traballador que deseguido se sinala: 

Director 

NOME E APELIDOS DNI 

BRAULIO PIÑEIRO MANDADO  
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RESERVAS: 

                                    ELIANA BOUZAS COLLAZO 

                                    MARÍA MERCEDES CIFUENTES DÍAZ 

                  Segundo.- Facultar ao Sr. alcalde para que asine cantos documentos 

sexan necesarios para a efectividade deste acordo. 

9.- AUTORIZACIÓN PARA A CONTRATACIÓN LABORAL 

TEMPORAL DO POSTO DE TRABALLO DE TITORA DO 

OBRADOIRO DUAL DE EMPREGO “TERRAS DE CAMBA I” 

Infórmase aos/ás Sres./as. concelleiros/as presentes que, de 

conformidade co acordado pola Xunta de Goberno Local, na sesión celebrada 

o día 24 de outubro do corrente, procedeuse á realización do proceso selectivo 

para a contratación laboral temporal do posto de traballo de titor/a do obradoiro 

dual de emprego “Terras de Camba I”. 

 De conformidade coas bases aprobadas na dita sesión (modificadas 

parcialmente por acordo de data 14/11/24), o Concello procedeu a realizar 

oferta xenérica ante o Servizo Público de Emprego (SPE) para a preselección 

dos/as candidatos/as ao posto de traballo ofertado (RS núm. 807, do 25/10/24). 

En resposta á oferta presentada, a Oficina de Emprego de Lalín enviou ao 

Concello os/as seguintes candidatos/as: 

 Titor/a (oferta núm. ) 

⎯ Bouzas Collazo, Eliana 

⎯ Campaña Abuín, Víctor Manuel 

⎯ Domínguez González, Avelino 

⎯ Raposo Pichel, María do Carme 

⎯ Souto Mato, Miguel Ángel 

 De conformidade co establecido nas bases aprobadas, concedeuse 

aos/ás candidatos/as preseleccionados/as un prazo de tres días hábiles para 

presentar a documentación acreditativa dos requisitos, así como dos méritos a 

valorar no baremo. Durante dito prazo, presentaron a documentación os/as 

seguintes candidatos/as: 

⎯ Raposo Pichel, María do Carmo (RE-E núm. 631, do 06/11/24) 



 
 

 
 
XUNTA DE GOBERNO LOCAL DO 9 DE DECEMBRO DE 2024                        Páxina 18 de 31 
 
 
 

⎯ Domínguez González, Avelino (RE-E núm. 639, do 08/11/24) 

⎯ Bouzas Collado, Eliana (RE-E núm. 652, do 10/11/24) 

A Comisión de selección dispuxo que todos/as os/as candidatos/as 

presentados/as foron admitidos/as ao proceso selectivo. 

O proceso selectivo desenvolveuse entre os días 12 de novembro e 2 

de decembro do corrente, ambos inclusive, co seguinte resultado final: 

CANDIDATO/A ENTREVISTA MÉRITOS 
PUNTUACIÓN 

TOTAL 

MARÍA DO CARME RAPOSO PICHEL 4,62 1,45 6,07 

AVELINO DOMÍNGUEZ GONZÁLEZ 3,00 2,67 5,67 

ELIANA BOUZAS COLLADO 4,50 2,71 7,21 

A Comisión de selección efectúa proposta de contratación a favor de 

Eliana Bouzas Collazo, candidata que obtivo a maior puntuación no proceso 

selectivo.  

Visto o actuado, de conformidade coa proposta efectuada pola 

Comisión de selección e debidamente informados de canto antecede, a Xunta 

de Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as 

asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 

Primeiro.- Autorizar a contratación laboral temporal, modalidade de 

contrato de traballo para a mellora da ocupabilidade e a inserción laboral a 

tempo completo (40 horas/semana), por un período de nove meses, da 

traballadora que deseguido se sinala: 

Titora 

NOME E APELIDOS DNI 

ELIANA BOUZAS COLLAZO  

   RESERVAS: 

                                    MARÍA DO CARME RAPOSO PICHEL 

                                    AVELINO DOMÍNGUEZ GONZÁLEZ 



 
 

 
 
XUNTA DE GOBERNO LOCAL DO 9 DE DECEMBRO DE 2024                        Páxina 19 de 31 
 
 
 

                  Segundo.- Facultar ao Sr. alcalde para que asine cantos documentos 

sexan necesarios para a efectividade deste acordo. 

10.- AUTORIZACIÓN PARA A CONTRATACIÓN LABORAL 

TEMPORAL DOS POSTOS DE TRABALLO DE DOCENTES DO 

OBRADOIRO DUAL DE EMPREGO “TERRAS DE CAMBA I” 

Infórmase aos/ás Sres./as. concelleiros/as presentes que, de 

conformidade co acordado pola Xunta de Goberno Local, na sesión celebrada 

o día 24 de outubro do corrente, procedeuse á realización do proceso selectivo 

para a contratación laboral temporal dos postos de traballo de docentes das 

especialidades de forestal e albanelería do obradoiro dual de emprego “Terras 

de Camba I”. 

 De conformidade coas bases aprobadas na dita sesión (modificadas 

parcialmente por acordo de data 14/11/24), o Concello procedeu a realizar 

oferta xenérica ante o Servizo Público de Emprego (SPE) para a preselección 

dos/as candidatos/as aos postos de traballo ofertado (RS núm. 807, do 

25/10/24). En resposta á oferta presentada, a Oficina de Emprego de Lalín 

enviou ao Concello os/as seguintes candidatos/as: 

 Docente da especialidade forestal (oferta núm. ) 

⎯ Jiménez Zorrilla, Ana María 

⎯ Liñeira Casal, Santiago 

⎯ Pías Salgado, María Irene 

⎯ Pérez Fernández, Carlos 

⎯ Varela Suárez, María Teresa 

Docente da especialidade albanelería (oferta núm. ) 

⎯ Carril Romar, José Manuel 

⎯ Nantes González, Fernando 

⎯ Oujo Pouso, Francisco Javier 

⎯ Sangiao Puente, Juan Carlos 

 De conformidade co establecido nas bases aprobadas, concedeuse 

aos/ás candidatos/as preseleccionados/as un prazo de tres días hábiles para 
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presentar a documentación acreditativa dos requisitos, así como dos méritos a 

valorar no baremo. Durante dito prazo, presentaron a documentación os/as 

seguintes candidatos/as: 

 Docente da especialidade forestal 

⎯ Jiménez Zorrilla, Ana María (RE-E núm. 625, do 29/10/24) 

⎯ Liñeira Casal, Santiago (RE-E núm. 636, do 07/11/24) 

⎯ Pías Salgado, María Irene (RE-E núm. 637, do 07/11/24) 

⎯ Varela Suárez, María Teresa (RE-E núm. 650, do 10/11/24) 

Docente da especialidade albanelería 

⎯ Carril Romar, José Manuel (RE-E núm. 641, do 08/11/24) 

⎯ Sangiao Puente, Juan Carlos (RE-E núm. 653, do 10/11/24) 

⎯ Nantes González, Fernando (RE-E núm. 654, do 10/11/24) 

⎯ Oujo Pouso, Francisco Javier (RE-E núm. 658, do 11/11/24) 

A Comisión de selección dispuxo que todos/as os/as candidatos/as 

presentados/as foron admitidos/as ao proceso selectivo, agás o candidato a 

posto de traballo de docente en albanelería Francisco Javier Oujo Pouso. 

O proceso selectivo desenvolveuse entre os días 12 de novembro e 2 

de decembro do corrente, ambos inclusive, co seguintes resultados finais: 

Docente da especialidade forestal 

CANDIDATO/A ENTREVISTA MÉRITOS 
PUNTUACIÓN 

TOTAL 

ANA MARÍA JIMÉNEZ ZORRILLA 0,00 2,99 2,99 

SANTIAGO LIÑEIRA CASAL 5,12 5,60 10,72 

MARÍA IRENE PÍAS SALGADO 4,00 2,62 6,62 

MARÍA TERESA VARELA SUÁREZ 4,12 7,85 11,97 

Docente da especialidade albanelería 

CANDIDATO ENTREVISTA MÉRITOS 
PUNTUACIÓN 

TOTAL 

JUAN CARLOS SANGIAO PUENTE 0,00 7,65 7,65 
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CANDIDATO ENTREVISTA MÉRITOS 
PUNTUACIÓN 

TOTAL 

FERNANDO NANTES GONZÁLEZ 0,00 3,79 3,79 

JOSÉ MANUEL CARRIL ROMAR 3,25 2,26 5,51 

A Comisión de selección efectúa proposta de contratación a favor de 

María Teresa Varela Suárez (docente forestal) e Juan Carlos Sangiao Puente 

(docente albanelería), candidatos/as que obtiveron a maior puntuación no 

proceso selectivo. Porén, o candidato a docente de albanelería Juan Carlos 

Sangiao Puente renuncia expresamente á praza por escrito de data 03/12/24. 

Tamén renuncian os restantes candidatos a dita praza Fernando Nantes 

González (RE-E núm. 718, do 04/12/24) e José Manuel Carril Romar (RE núm. 

717, do 04/12/24). 

Visto o actuado, de conformidade coa proposta efectuada pola 

Comisión de selección e debidamente informados de canto antecede, a Xunta 

de Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as 

asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 

Primeiro.- Autorizar, previa validación da Consellería de Emprego, 

Comercio e Emigración, a contratación laboral temporal, modalidade de 

contrato de traballo para a mellora da ocupabilidade e a inserción laboral a 

tempo completo (40 horas/semana), por un período de nove meses, da 

traballadora que deseguido se sinala: 

Docente da especialidade forestal 

NOME E APELIDOS DNI 

MARÍA TERESA VARELA SUÁREZ  

   RESERVAS: 

                                    SANTIAGO LIÑEIRA CASAL 

                                    MARÍA IRENE PÍAS SALGADO 

                                    ANA MARÍA JIMÉNEZ ZORRILLA  

                 Segundo.- Ante a ausencia de candidatos ao posto de traballo de 

docente en albanelería por mor da renuncia expresa de todos os admitidos ao 

proceso selectivo, a dificultade de atopar novos/as candidatos/as posta de 

manifesto pola Oficina do SPEG de Lalín, e o prazo perentorio do inicio do 
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obradoiro fixado no día 13 de decembro do corrente, acórdase requirir ao 

candidato inicialmente excluído Francisco Javier Oujo Pouso para que emende 

e complete a documentación presentada e, de cumprir cos requisitos da praza 

e coa previa validación da Consellería de Emprego, Comercio e Emigración, 

autorizar a súa contratación no posto de traballo vacante, ao obxecto de 

satisfacer o interese público consistente na posta en marcha da iniciativa 

subvencionada. 

Terceiro.- Facultar ao Sr. alcalde para que asine cantos documentos 

sexan necesarios para a efectividade deste acordo. 

11.- AUTORIZACIÓN PARA A CONTRATACIÓN LABORAL 

TEMPORAL DOS POSTOS DE TRABALLO DE ALUMNOS/AS-

TRABALLADORES/AS DO OBRADOIRO DUAL DE EMPREGO 

“TERRAS DE CAMBA I” 

Infórmase aos/ás Sres./as. concelleiros/as presentes que, de 

conformidade co acordado pola Xunta de Goberno Local, na sesión celebrada 

o día 4 de novembro do corrente, procedeuse á realización do proceso 

selectivo para a contratación laboral temporal dos postos de traballo de 

alumnos/as traballadores/as das especialidades de forestal e albanelería do 

obradoiro dual de emprego “Terras de Camba I”. 

 De conformidade coas bases aprobadas na dita sesión (modificadas 

parcialmente por acordo de data 14/11/24), o Concello procedeu a realizar 

oferta xenérica ante o Servizo Público de Emprego (SPE) para a preselección 

dos/as candidatos/as aos postos de traballo ofertados (RS núm. 828, do 

04/11/24). En resposta á oferta presentada, a Oficina de Emprego de Lalín 

enviou ao Concello os/as seguintes candidatos/as: 

 Especialidade forestal (oferta núm. ) 

⎯ Abuín Varela, Beatriz 

⎯ Areán Reboredo, José Ramón 

⎯ Barbosa da Silva, Marcos Enrique 

⎯ Buján Pallares, Susana 

⎯ Cambeiro Vázquez, Josefina 
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⎯ Carballa Besada, Fernando 

⎯ Carral Viana, Jesús 

⎯ Castiñeira Sobrado, José 

⎯ Cruces Ferraces, Laura 

⎯ Cruz Rodríguez, Esperanza María 

⎯ De Oliveira Ouro, María Soledad 

⎯ Drogo Antoima, Adriana 

⎯ Fernández López, Ana María 

⎯ Fernández Lalín, Gabriel 

⎯ García Vázquez, María Jesús 

⎯ García Calviño, Carina 

⎯ García Miguélez, Ramón 

⎯ Iglesias Arenas, Brayan 

⎯ Justel Casado, María Soledad 

⎯ López Bran, Laura 

⎯ Madrid Vasco, Juan Camilo 

⎯ Mantilla Jaimes, Ximena 

⎯ Marques Carvalho, Liliana Sofía 

⎯ Medina González, Eva María 

⎯ Montoto Espiño, Silvia 

⎯ Pazos Sobrado, Juan Carlos 

⎯ Saborida Lois, José Antonio 

⎯ Taboada Otero, Marcos 

⎯ Toubes Pereira, Daniel 

⎯ Vispo García, Adolfo 

Especialidade albanelería (oferta núm. ) 

⎯ Arias Fernández, Daniel 

⎯ Barreiro Barreiro, Ana María 

⎯ Bernárdez Vázquez, Yenifer 

⎯ Castillo Calle, Carlos César 

⎯ Conde Almuíña, Antonio 

⎯ Crespo Varela, José 

⎯ Dafonte Reboredo, José 
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⎯ Daparte Bernárdez, Ángel 

⎯ Delgado Pereyra, Alexander Omar 

⎯ Diallo, Ngagne 

⎯ El Kamouni, Hanane 

⎯ Falco Garzón, Israel José 

⎯ Fernández Froiz, José Luis 

⎯ Garea Ares, Daniel 

⎯ Gomes Ferreira, Francisca 

⎯ Gutiérrez Parga, José Antonio 

⎯ Lois López, Uxía 

⎯ Louzao Bértolo, Juan José 

⎯ Martínez Penedo, José Ramón 

⎯ Mas Lois, Joan 

⎯ Mohamed Al Mohamedi, Abderrahman 

⎯ Nieto Queva, Paola Desiree 

⎯ Pedreira Refojo, Javier 

⎯ Pereira Cambeiro, Mª del Carmen 

⎯ Pérez Sobrado, Patricia 

⎯ Rodríguez Rodríguez, Guzmán Avelino 

⎯ Sobrado Sánchez, Mª Jesús 

⎯ Vázquez Vázquez, Alberto 

⎯ Vilar García, Inés 

 De conformidade co establecido nas bases aprobadas, concedeuse 

aos/ás candidatos/as preseleccionados/as un prazo de dous días hábiles para 

presentar a documentación acreditativa dos requisitos, así como dos méritos a 

valorar no baremo. Durante dito prazo, presentaron a documentación os/as 

seguintes candidatos/as: 

 Especialidade forestal 

APELIDOS E NOME REXISTRO ENTRADA 

TOUBES PEREIRA, DANIEL 1846, do 15.11.2024 

CRUZ RODRÍGUEZ, ESPERANZA 1853, do 15.11.2024 

CASTIÑEIRA SOBRADO, JOSÉ 1858, do 15.11.2024 

ABUÍN VARELA, BEATRIZ 1859, do 15.11.2024 
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GARCÍA MIGUELEZ, RAMÓN 1867, do 15.11.2024 

JUSTEL CASADO, MARÍA SOLEDAD 1868, do 15.11.2024 

DE OLIVEIRA OURO, MARÍA SOLEDAD 1870, do 15.11.2024 

GARCÍA CALVIÑO, CARINA 
1872 e 1907, do 15 e 

18.11.2024 

BUJÁN PALLARES, SUSANA 1877, do 15.11.2024 

CRUCES FERRACES, LAURA 1884, do 18.11.2024 

PAZOS SOBRADO, JUAN CARLOS 1886, do 18.11.2024 

VISPO GARCÍA, ADOLFO 1889, do 18.11.2024 

SABORIDA LOIS, JOSÉ ANTONIO 1894, do 18.11.2024 

FERNÁNDEZ LÓPEZ, ANA MARÍA 1898, do 18.11.2024 

CAMBEIRO VÁZQUEZ, JOSEFINA 1902, do 18.11.2024 

AREÁN REBOREDO, JOSÉ RAMÓN 1909, do 18.11.2024 

MADRID VASCO, JUAN CAMILO 1927, do 19.11.2024 

LÓPEZ BRAN, LAURA 1930, do 19.11.2024 

DROGO ANTOIMA, ADRIANA 1938, do 19.11.2024 

CARBALLA BESADA, FERNANDO 1940, do 19.11.2024 

BARBOSA DA SILVA, MARCOS ENRIQUE 1941, do 19.11.2024 

FERNÁNDEZ LALÍN, GABRIEL 1943, do 19.11.2024 

MEDINA GONZÁLEZ, EVA MARÍA 1944, do 19.11.2024 

Especialidade albanelería 

APELIDOS E NOME REXISTRO ENTRADA 

BERNÁRDEZ VÁZQUEZ, YENIFER 1842, do 15.11.2024 

CASTILLO CALLE, CARLOS CÉSAR 1844, do 15.11.2024 

RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, GUZMÁN AVELINO 1845, do 15.11.2024 

BARREIRO BARREIRO, ANA MARÍA 1847, do 15.11.2024 

FERNÁNDEZ FROIZ, JOSÉ LUÍS 1848, do 15.11.2024 

MAS LOIS, JOAN 1854, do 15.11.2024 

FALCO GARZÓN, ISRAEL JOSÉ 1857, do 15.11.2024 

CRESPO VARELA, JOSÉ 1864, do 18.11.2024 

PÉREZ SOBRADO, PATRICIA 1866, do 15.11.2024 

DAFONTE REBOREDO, JOSÉ 1888, do 18.11.2024 
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ARIAS FERNANDEZ, DANIEL 1897, do 18.11.2024 

GUTIERREZ PARGA, JOSÉ ANTONIO 1901, do 18.11.2024 

DAPARTE BERNÁRDEZ, ÁNGEL 1905, do 18.11.2024 

SOBRADO SÁNCHEZ, MARÍA JESÚS 1908, do 18.11.2024 

MARÍNEZ PENEDO, JOSÉ RAMÓN 1911, do 18.11.2024 

CONDE ALMUIÑA, ANTONIO 1915, do 19.11.2024 

EL KAMOUNI, HANANE 1926, do 19.11.2024 

LOIS LÓPEZ, UXÍA 1929, do 19.11.2024 

VILAR GARCÍA, INÉS 1935, do 19.11.2024 

LOUZAO BERTOLO, JUAN JOSÉ 1936, do 19.11.2024 

VÁZQUEZ VÁZQUEZ, ALBERTO 1942, do 19.11.2024 

A Comisión de selección dispuxo que todos/as os/as canditados/as 

presentados/as foron admitidos/as ao proceso selectivo. 

O proceso selectivo desenvolveuse entre os días 12 de novembro e 2 

de decembro do corrente, ambos inclusive, co seguintes resultados finais: 

Especialidade forestal 

APELIDOS E NOME ENTREVISTA MÉRITOS TOTAL 

TOUBES PEREIRA, DANIEL 0,00  3,50 3,50 

CRUZ RODRÍGUEZ, ESPERANZA 7,50 6,75 14,25 

CASTIÑEIRA SOBRADO, JOSÉ 7,00 5,25 12,25 

ABUÍN VARELA, BEATRIZ 1,75 4,15 5,90 

GARCÍA MIGUELEZ, RAMÓN 4,75 3,75 8,50 

JUSTEL CASADO, MARÍA SOLEDAD 6,25 6,50 12,75 

DE OLIVEIRA OURO, MARÍA SOLEDAD 7,25 6,15 13,40 

GARCÍA CALVIÑO, CARINA 6,00 7,65 13,65 

BUJÁN PALLARES, SUSANA 4,25 8,00 12,25 

CRUCES FERRACES, LAURA 5,00 4,75 9,75 

PAZOS SOBRADO, JUAN CARLOS 6,25 4,15 10,40 

VISPO GARCÍA, ADOLFO 6,00 4,50 10,50 

SABORIDA LOIS, JOSÉ ANTONIO 7,75 4,90 12,65 

FERNÁNDEZ LÓPEZ, ANA MARÍA 7,00 2,90 9,90 
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CAMBEIRO VÁZQUEZ, JOSEFINA 0,00  5,15 5,15 

AREÁN REBOREDO, JOSÉ RAMÓN 6,25 5,65 11,90 

MADRID VASCO, JUAN CAMILO 8,00 4,90 12,90 

LÓPEZ BRAN, LAURA 7,00 5,75 12,75 

DROGO ANTOIMA, ADRIANA 8,00 4,90 12,90 

CARBALLA BESADA, FERNANDO 6,25 5,25 11,50 

BARBOSA DA SILVA, MARCOS ENRIQUE 8,00 6,40 14,40 

FERNÁNDEZ LALÍN, GABRIEL 8,75 7,15 15,90 

MEDINA GONZÁLEZ, EVA MARÍA 7,00 7,65 14,65 

Especialidade albanelería 

APELIDOS E NOME ENTREVISTA MÉRITOS TOTAL 

BERNÁRDEZ VÁZQUEZ, YENIFER 6,00 3,75 9,75 

CASTILLO CALLE, CARLOS CÉSAR 7,50 3,65 11,15 

RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, GUZMÁN AVELINO 6,25 2,75 9,00 

BARREIRO BARREIRO, ANA MARÍA 5,25 2,40 7,65 

FERNÁNDEZ FROIZ, JOSÉ LUÍS 5,25 1,90 7,15 

MAS LOIS, JOAN 7,50 4,75 12,25 

FALCO GARZÓN, ISRAEL JOSÉ 6,50 5,25 11,75 

CRESPO VARELA, JOSÉ 6,33 1,65 7,98 

PÉREZ SOBRADO, PATRICIA 7,75 5,15 12,90 

DAFONTE REBOREDO, JOSÉ 7,25 7,00 14,25 

ARIAS FERNANDEZ, DANIEL 8,00 4,50 12,50 

GUTIERREZ PARGA, JOSÉ ANTONIO 6,00 3,50 9,50 

DAPARTE BERNÁRDEZ, ÁNGEL 7,00 4,90 11,90 

SOBRADO SÁNCHEZ, MARÍA JESÚS 6,00 7,00 13,00 

MARTÍNEZ PENEDO, JOSÉ RAMÓN 6,50 3,15 9,65 

CONDE ALMUIÑA, ANTONIO 7,00 3,65 10,65 

EL KAMOUNI, HANANE 7,00 5,15 12,15 

LOIS LÓPEZ, UXÍA 6,75 6,40 13,15 

VILAR GARCÍA, INÉS 5,75 5,25 11,00 

LOUZAO BERTOLO, JUAN JOSÉ 6,25 3,00 9,25 

VÁZQUEZ VÁZQUEZ, ALBERTO 7,75 5,25 13,00 
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Visto o actuado, de conformidade coa proposta efectuada pola 

Comisión de selección e debidamente informados de canto antecede, a Xunta 

de Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as 

asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 

Primeiro.- Autorizar, a contratación laboral temporal, modalidade de 

contrato de formación en alternancia a tempo completo (40 horas/semana), por 

un período de nove meses, dos/as alumnos/as traballadores/as que deseguido 

se sinalan: 

Alumno/a traballador/a especialidade forestal 

NOME E APELIDOS DNI/NIE 

GABRIEL FERNÁNDEZ LALÍN  

EVA MARÍA MEDINA GONZÁLEZ  

MARCOS ENRIQUE BARBOSA DA SILVA  

ESPERANZA CRUZ RODRÍGUEZ  

CARINA GARCÍA CALVIÑO  

MARÍA SOLEDAD DE OLIVEIRA OURO  

ADRIANA DROGO ANTOIMA  

JUAN CAMILO MADRID VASCO  

MARÍA SOLEDAD JUSTEL CASADO  

LAURA LÓPEZ BRAN  

   RESERVAS: 

                                    JOSÉ ANTONIO SABORIDA LOIS 

                                    JOSÉ CASTIÑEIRA SOBRADO 

                                    SUSANA BUJÁN PALLARES 

                                    JOSÉ RAMÓN AREÁN REBOREDO 

                                    FERNANDO CARBALLA BESADA 

                                    ADOLFO VISPO GARCÍA 

                                    JUAN CARLOS PAZOS SOBRADO 

                                    ANA MARÍA FERNÁNDEZ LÓPEZ 

                                    LAURA CRUCES FERRACES 

                                    RAMÓN GARCÍA MIGUÉLEZ 

                                    BEATRIZ ABUÍN VARELA 

                                    JOSEFINA CAMBEIRO VÁZQUEZ 

                                    DANIEL TOUBES PEREIRA 
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Alumno/a traballador/a especialidade albanelería 

NOME E APELIDOS DNI/NIE 

JOSÉ DAFONTE REBOREDO  

UXÍA LOIS LÓPEZ  

ALBERTO VÁZQUEZ VÁZQUEZ  

MARÍA JESÚS SOBRADO SÁNCHEZ  

PATRICIA PÉREZ SOBRADO  

DANIEL ARIAS FERNÁNDEZ  

JOAN MAS LOIS  

HANANE EL KAMOUNI  

ÁNGEL DAPARTE BERNÁRDEZ  

ISRAEL JOSÉ FALCO GARZÓN  

   RESERVAS: 

                                    CARLOS CÉSAR CASTILLO CALLE 

                                    INÉS VILAR GARCÍA    

                                    ANTONIO CONDE ALMUIÑA 

                                    YENIFER BERNÁRDEZ VÁZQUEZ 

                                    JOSÉ RAMÓN MARTÍNEZ PENEDO 

                                    JOSÉ ANTONIO GUTIÉRREZ PARGA 

                                    JUAN JOSÉ LOUZAO BÉRTOLO 

                                    GUZMÁN AVELINO RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 

                                    JOSÉ CRESPO VARELA 

                                    ANA MARÍA BARREIRO BARREIRO 

                                    JOSÉ LUÍS FERNÁNDEZ FROIZ 

                 Segundo.- Facultar ao Sr. alcalde para que asine cantos documentos 

sexan necesarios para a efectividade deste acordo. 

12.- RECOÑECEMENTO DE TRIENIO A FUNCIONARIO DO 

CONCELLO 

VISTA a petición formulada polo funcionario coa categoría de auxiliar 

administrativo deste Concello (grupo C2) Don Juan Carlos Diéguez Patao (RE 

núm. 2021, do 05/12/24), solicitando o recoñecemento do undécimo trienio con 

efectos do día 7 de decembro de 2024. 
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RESULTANDO que no seu expediente persoal constan acreditados os 

servizos recoñecidos como traballador neste Concello e o tempo transcorrido 

dende o seu nomeamento como funcionario de carreira. 

RESULTANDO que efectuado o cómputo do total dos servizos 

prestados perfeccionouse o décimo trienio o día 7 de decembro de 2024, polo 

que producirá efectos económicos dende o primeiro día do mes de xaneiro de 

2025. 

VISTA a Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das Bases de Réxime 

Local, o R.D.Lex. 781/1986, do 18 de abril, o Real Decreto Lexislativo 5/2015, 

do 30 de outubro, polo o que se aproba o texto refundido da Lei do Estatuto 

Básico do Empregado Público, e a Lei 70/1978, do 26 de decembro, de 

recoñecemento dos servizos previos na Administración Pública, a Xunta de 

Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as asistentes, 

adopta o seguinte ACORDO: 

RECOÑECER ao funcionario Don Juan Carlos Diéguez Patao o seu 

dereito a percibir o undécimo trienio con efectos económicos do día 1 de 

xaneiro de 2025. 

13.- RECOÑECEMENTO DE COMPLEMENTO DE 

ANTIGÜIDADE A TRABALLADORA LABORAL INDEFINIDA DO 

CONCELLO 

 VISTA a petición formulada pola traballadora laboral indefinida, coa 

categoría de auxiliar do Servizo Municipal da Axuda no Fogar (SAF), Dona Elsa 

González Gallego (RE núm. 2007, do 03/12/24), solicitando o recoñecemento 

do cuarto trienio. 

RESULTANDO que no seu expediente persoal constan acreditados os 

servizos recoñecidos como traballadora laboral deste Concello, así como os 

servizos previos recoñecidos polo Concello e o tempo transcorrido dende a súa 

contratación laboral. 

RESULTANDO que a Xunta de Goberno Local, por acordos adoptados 

nas sesións celebradas os días 11 de novembro de 2015, 31 de xaneiro de 

2020 e 4 de outubro de 2021, recoñeceulle o dereito ao percibo de tres trienios.  
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VISTO o Estatuto Básico do Empregado Público, o Estatuto dos 

Traballadores e demais disposicións concordantes e complementarias, a 

Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as 

asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 

RECOÑECER á traballadora laboral indefinida Dona Elsa González 

Gallego o seu dereito a percibir o cuarto trienio con data de consolidación do 

día 14 de setembro de 2024 e con efectos económicos do día 1 de outubro de 

2024. 

E non tendo máis asuntos que tratar, o Sr. alcalde-presidente dá por 

rematada a sesión, sendo as catorce horas trinta minutos, da que como 

secretario, estendo a presente e certifico. 

            O secretario,                                                                         O alcalde,  

          (sinatura dixital)                                                                  (sinatura dixital) 
 

 




